

## НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА

### УНИВЕРЗИТЕТА КРАГУЈЕВЦУ

21.10.2015			
Орг. јед.	Број	Прилог	Врхности
08	3206		

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета Универзитета у Крагујевцу број 2200/3.3 од 31.08.2015. године формирана је Комисија за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Снежане Радојичић под називом „*Избегавање плаћања пореза, привредни криминал и корупција*“ у саставу: др Снежана Соковић, редовни професор, Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, др Милева Анђелковић, редовни професор, Правног факултета Универзитета у Нишу, др Нада Тодоровић, ванредни професор, Правног факултета Универзитета у Крагујевцу (ментор), др Јасмина Лабудовић Станковић, ванредни професор, Правног факултета Универзитета у Крагујевцу.

На основу увида и анализе урађене докторске дисертације, Комисија подноси Наставно-научном већу Правног факултета Универзитета у Крагујевцу следећи:

**Предмет: Извештај о оцени урађене докторске дисертације кандидата Снежане Радојичић**

### ИЗВЕШТАЈ

#### 1. Основне информације о кандидату

##### 1.1. Кратка биографија

Снежана Радојичић је рођена 02.09.1968. године у Ваљеву. Основну и средњу школу је завршила у Београду као носилац Октобарске награде, која се додељивала најбољим средњошколцима, награде „Светозар Марковић“ за предмет филозофија и награде „Светозар Марковић“ за предмет српскохрватски језик и књижевност. Са седамнаест година се уписује на Правни факултет Универзитета у Београду, школске 1986/87. године где добија диплому за постигнут изузетан успех на првој години студија. Након дипломирања уписује се на последипломске студије на Правном факултету у Београду школске 1992/1993. године на финансијски смер, где са успехом завршава прву годину. Од 2009. године последипломске студије наставља на Правном факултету Универзитета у Крагујевцу на правно-економском смеру.

Као приправник у Првом општинском јавном тужилаштву у Београду радила је од 15.07.1993. године. Као стручни сарадник у Окружном јавном тужилаштву у Београду радила је од 01.08.1995. године. Као заменик јавног тужиоца у Првом општинском јавном тужилаштву у Београду радила је од 01.08.1997.године. Као заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду ради од 22.07.2006.године.

Правосудни испит је положила 26.09.1995. године, а 2006. године добија сертификат о поседовању посебних знања из области права детета и кривичноправној заштити малолетних лица од Правосудног центра у Београду.

Аутор је чланака из области пореског права, а учествовала је и у изради коментара Кривичног законика РС у издању „Intermex“ из Београда 2006.године везано за поглавља која се односе на кривична дела против привреде и против службене дужности.

Од почетка рада у тужилаштву Снежана Радојичић је радила на предметима везаним за избегавање плаћања пореза, односно на предметима који се односе на привредни криминал и корупцију, што значи да се овом проблематиком бави преко двадесет година. Током свог рада учествовала је у обуци приправника и стручних сарадника у тужилаштву у области привредног криминала и корупције. Све то указује на њено дугогодишње искуство у правно-економској области.

Снежана Радојичић је учествовала на семинарима и округлим столовима о борби против корупције. У свом дугогодишњем раду остваривала је успешну сарадњу са разним учесницима у откривању и сузбијању избегавања плаћања пореза, привредног криминала и корупције као што су: Агенција за борбу против корупције, Управа за спречавање прања новца Министарства финансија РС, Пореска управа, Комисија за заштиту конкуренције, Сектор за буџетску инспекцију и ревизију, Одељење за буџетску контролу Министарства финансија РС, Управа за јавне набавке, Народна банка Србије итд. и имала је прилику да се упозна са њиховим начином рада и функционисања, што је било неопходно за успешно обављање посла којим се бави.

Осим тога, Снежани Радојичић је додељен 2007. године сертификат из области међународног прања новца од стране United States Department of Treasury. Такође је била учесник семинара за стручно усавршавање под покровитељством разних међународних организација као што је Агенција за реконструкцију Европске Уније и Organization for Security and Co-operation in Europe (OSCE). Присутствовала је округлом столу у априлу 2011. године приликом посете експерата тела Савета Европе за борбу против корупције

(GRECO), када је имала излагање везано за кривично гоњење особа осумњичених за корупцију. Учествовала је на округлом столу везано за тему прикупљања и анализе доказа у коруптивним предметима у јуну 2010. године, као и на округлом столу везано за презентацију институције судије извршења кривичних санкција у Француској, Шпанији и Хрватској у новембру 2010. године. Поседује сертификат о завршеном тренингу везано за тему форензичког рачуноводства за потребе истраге о финансијском пословању који је одржан у периоду септембар-новембар 2012. године. Учествовала је на семинару са темом стручна лица у области финансија током јуна 2012. године у Новом Саду. Додељен јој је сефтификат о учешћу на напредном курсу о вођењу истрага финансијског криминала, прању новца и одузимању имовине током априла 2013. године у организацији Федералног бироа за истраге САД, Министарства правде САД и OEBS.

У циљу стручног усавршавања била је током марта 2009. године у студијској посети правосудним институцијама и органима за борбу против корупције у Сједињеним Америчким Државама у градовима Вашингтон и Чикаго, којом приликом је узимала учешће на округлим столовима везано за привредни криминал и корупцију.

Учествује у припреми посебног одељења у оквиру Вишег јавног тужилаштва у Београду специјализованог за финансијски криминал које ће руководити тимовима стручњака и финансијских форензичара према „Стратегији истрага финансијског криминала“. Члан је Одељења за борбу против корупције при Вишем јавном тужилаштву у Београду.

## 1.2.Значајнији радови у научним часописима

Аутор је чланака из области пореског права и то:

- Радојичић С., (2011), *Прање новца у међународном праву и однос са избегавањем пореске обавезе*, Рачуноводство, Београд, 2011, год. 55, бр.7-8, стр.99-112, COBISS.SR-ID 185284108 (M-52);

- Радојичић С., (2010), *Улога ревизије финансијских извештаја у откривању злоупотреба у привреди*, Гласник права, Крагујевац, 2010, год. 2, бр.3, стр.155-170, COBISS.SR-ID 210437900

Учествовала је у изради коментара Кривичног законика РС и то:

- **Кривични законик Републике Србије : са напоменама** / [главни и одговорни уредник Љиљана Миланковић-Васовић], С. Радојичић (поглавља која се